2008 %= EoAl dulks] |
% 1100 A
T 110 A A

D111 BEA

Al e A A A A

Z-#-%-5 oAkl A=Aty LIRTAS4s

Z A 577,584,891 608,482,727|  A30,897,836

100 A A5 135,733,000 136,723,000 990,000

110 A HHA] 135,733,000 136,723,000 990,000

111 BEA 120,783,000 123,623,000 2,840,000

111-04 F91A 58,583,000 69,631,000  ~A11,048,000
[ d9rs]A ] 58,583,000
< A T3} > 58,583,000
O F9A 58,583,000,000 * 12] 58,583,000

111-05 A AHA] 12,200,000 11,700,000 500,000
[ dnks]A ] 12,200,000
< AT} > 12,200,000
O AAHAl 12,200,000,0009] * 12 12,200,000

111-06 A-&2kA 12,000,000 9,700,000 2,300,000
[ durslA ] 12,000,000
< A E7} > 12,000,000
O Aps=kA 12,000,000,0009] * 14 12,000,000

111-10 Faj&n] Al 14,709,000 14,136,000 573,000
[ d9rs)A ] 14,709,000
< T3} > 14,709,000
O Huj2H]A] 14,709,000,0009) * 14 14,709,000




1100 Al
0110 X HHA)
D111 BEA

o rld ot

F.P}.3.2 ol k<4 Ad = ke LAy

111-11 F3A) 23,291,000 18,456,000 4,835,000

[ drslA ] 23,291,000

< A E7} > 23,291,000

O F34A 23,291,000,0009 = 1] 23,291,000
112 544 13,650,000 11,800,000 1,850,000
112-01 =AAIE A 7,000,000 6,500,000 500,000

[ dnks]A ] 7,000,000

< Al > 7,000,000

O =AAFA 7,000,000,0009 * 14 7,000,000
112-03 A 241 6,650,000 5,300,000 1,350,000

[ durslA ] 6,650,000

< A E7} > 6,650,000

O At aAl 6,650,000,000¢) * 14 6,650,000
13 AddE=sdg 1,300,000 1,300,000 0
113-01 Ahd = 1,300,000 1,300,000 0

[ dnks]A ] 1,300,000

< AE3} > 1,300,000

O A= 59 1,300,000,000¢ * 12] 1,300,000
200 Al 41,001,432 45,717,100 ~4,625,668
210 /A A2l 18,277,469 17,139,184 1,138,285




o rld ot

1200 ALY
1210 A A4
2211 AR TS

o

Ja

ERT

438,052

126,000

140,0009 = 1,800 =] * 50/100

126,000
126,000

126,000

312,052

O FNAAHIALGE

< AeA LT >

O AgAEsA (5793

drbd 7173 (e -3l 2 9704)

7,751,0009 * 1704

500,0009 * 45027

5,000,00090 * 7704

6,800,000¢ = 17l 4

1,000,0009 * 1704

1,400,000 * 107]4~

4,501,00091 * 1704

18,000,00091 * 17]4~

312,052
7,751
7,751

260,000

225,000

35,000
6,800
6,800

19,501
1,000

14,000
4,501

18,000

18,000




o rld ot

1200 A5
© 210 A ALl e
1212 AHERTY

o LT H

Z-#-%-5 oAkl LR R Sl LIRTAS4s
212 AHEETY 1,340,040 1,352,891 A12,851
212-01 EEAMEE 530,754 565,067 A34,313
[ d9rs]A ] 530,754
< E=23 > 530,754
O =28 e 44 311,322
o A7+ 430,130¢0 = 71171 305,822
O FAE 110,00091 * 5071 5,500
O Lx2adzx “2488 139,048
o AF 3009 = 200 60
o FZA3} 24,1009 * 107 241
o A= 6,607,000 = 217 138,747
O =/HA E2HAER 80,384
o A7E 263,570¢) * 3014 79,334
o FAR 30,0009 = 3571 1,050
212-02 HHALEE 79,800 63,255 11,545
[ dnks]A ] 79,800
< AAM3} > 79,800
O &3k AFg= 79,800,000% * 1] 79,800
212-05 A HAHEE 91,539 89,353 2,186
[ 43l ] 91,539




200 Al9)4
T 1210 BdAA el
& 212 AHEERTY (9] H Q)
Z-#-%-5 oAkl A=Aty LIRTAS4s
< =AYAR T > 91,539
O 2AE AHE= 27,3409 * 3,670m’ * 0.7 = 70,236
(O o B R 5 = 5,758 % 1,900m* * 1.0 = 10,940
O FAPAHE R 7,941
o 45 1,2129 * 350m’ * 129 = 5,090
o v 309 = 264m' * 30Y = 129 = 2,851
O Ygrd AHe= 2,422
o & 1009 * 1,821m* = 129 = 2,185
o x4 30¢0 = 110m' * 63] = 129 = 237
212-07 4FEFY 5,610 5,610 0
[ durslA ] 5,610
< Al HEA T > 5,610
O AHEAH(ED)ATA = 300¢) * 407 * 3404 = 4,080
O AlgEAHEDATA 4= 3009 * 157 * 340 = 1,530
212-08 7|EM IR 632,337 624,606 7,731
[ dnks]A ] 632,337
< AL-A QL7 > 80,100
O G471 AHs 22,320
o Fd 190,0009) * 63] = 129 = 13,680
o 3d 120,0009) * 63] * 129 = 8,640




& 0200 ML
0210 A A el
@ 212 AHEETY
Z-#-%-5 oAkl
O AFANAEHE AHES 23,760
o Fd 105,000¢) * 63] = 129 = 7,560
o 3Y 90,0009 * 153] = 129 = 16,200
O Aagey= o] Ad A7IAH= 80,0009 * 472 = 129 = 3,840
O EAAST AHE = 3,720
o Fd 85,0009 * 23] « 129 = 2,040
o 3d 70,0009 * 23] = 129 = 1,680
O W71 AHE= 4,860
o Fd 190,000¢) * 1.53] * 12¢ = 3,420
o Y 120,0009) * 13] % 129 = 1,440
O T=ASH A= 21,600
o Fd 105,000 * 63] * 129 = 7,560
o 3d 90,0009 * 133] = 129 = 14,040
< Aok > 104,000
O oA " AR 300,0009) = 20071 = 60,000
O &fF5d d AR 500,0009 = 8071 = 40,000
O H+-&d AHen 4,000
o WEIEIFEH 2,000,000¢) = 12] = 2,000
o eSS 2,000,000¢ * 12] = 2,000
< AAM3} > 129,000




200 Al
1210 A AL

212 A RS

o rld ot

o

Ja

ERT

O A3 =
O FE LR

< FATET >

o F7t

< AAEAD >

O oATstsd s AHe=

O odwstala 3 A=

O NAEABED FIAL
O NYEATHEI)FLAL BAILBA)
O NYEAF(EI DAL TAY o] §1

O AlHE=EAMB(HD)FauAta

93,000,000 * 14

36,000,000 * 1]

25,0009 = 103] = 12¢

30,000 = 23] = 12¢

15,0009 = 53] = 12¢

20,000 = 13] = 12

5,000 * 183] = 129

309 = 800w = 12¢

509 = 7007 = 12€

309 = 6,0007] = 129

309 = 5007 = 12¢

509 = 5007 = 12€

309 = 5,000m) = 12€

75,049,000 * 12]

93,000
36,000
5,940
3,720
3,000
720
1,140
900
240
1,080
5,148
288
420
2,160
180
300
1,800
75,049
75,049

233,100




0200 M9y
210 AR5
212 A RS

o rld ot

oAkl A=t e =7

O E2ksd WA AHg s 1,000,000 * 1704 1,000
O sWgx &55 231,000
o oE 5001 * 400,00073 200,000
o 7,34 4009 = 40,0007 16,000
o o o] 3009 * 50,0007 15,000
O T93A e 750,0009 * 13 750
O & P2 AHgR 350,00090 = 13 350

213 FFETY 4,971,099 4,810,391 160,708

213-01 A% 1,279,620 1,200,360 79,260
[ drks]A ] 1,279,620
< Al > 38,400
O FA+4 38,400,000%) * 12 38,400
< JFA R 3} > 41,000
O st 4 J=3 SAF 41,000,000 * 12] 41,000
< W12 7 > 550,982
O A5 A g 60091 * 230,000% = 138,000
O Fedizt sgdat o 600 * 2,30071 1,380
O MCAANY Wy S 4004 = 5,00071 2,000
O oAyt wigl ot 47 6409 * 57,000% = 36,480
O Fs5s &4 A 5,000¢ * 14,0007 70,000




£ 200 A 2laEd
1210 AAA ALY

N A= P~ 2~
1213 FERTY

o, o,
I

ERT

PN

e TTR

= = P
TAFE U SR

O AH(YJoh e &F F58

O EA(eh) B8 558

TATH

o OJHARFR WFEEE
o AHWMATE S R

o oAt TR

5009 = 50074
5009 = 75071
5004 * 7,00071
70090 * 2,000
1,400 * 90A
1,000 = 5074
1,400¢ = 37

1,00090 = 3071

3509 * 530,000 =
4009 * 5,000% =

600%) * 6,50071 * 129

129
12¢
12¢
124
12¢
12¢
12¢

124

5009 = 4,80071 =
1,500¢) = 1,50071 =
1,500¢) * 1807 =
5009 * 4071 =
1,0008) * 20071 =
5009 * 18071 =

1,0009 * 1,5007 =

185,500
2,000
46,800
3,000
4,500
42,000
16,800
1,512
600

50

360
7,530
7,530
2,400
2,250
270

20

200

90

1,500




1200 Al
210 A4 M 914=9)
D213 FrETY

o rld ot

E ol 2kel

e 4,00091 = 5071 = 200

o oA F4R 1,0009 * 50071 = 500

o oYt Ak R 1,0009 * 1007 = 100

< o)Akt > 5,590
O &4FAs] 2 RN} o5 2,0009 * 5071 = 100
O o7 ANER $58 1,000l * 1,700 L0
O 8ol s7Mke WASITHA L) 50 1,009 * 7031 = 70
O T80 37} 5= 3,0009 * 45071 1,350
O olF#Ae A A14RAH .59 45 3,000€ * 45031 = 1,350
O oQHe]Z AuF FFa 1,00091 = 30 = 30
O ofguis] 3 ol WA, olHe7t 8 3,0009 * 15071 = 450
O ogud Farizt 9% 558 3,000 = 1201 = 360
O olgws] $-4e9) 24 +48 3,0004] + 6071 180
< =A A8} > 48,060
O EA ol 8 gl Emrd A 1,500 = 2,67071 * 129 = 48,060
< AZ3) > 55,280
O AZFE3 7} A1 38 14,3009 = 1,60070 = 22,8330
O AZE2qF w3 =48 1,0009 * 2,70071 * 129 = 32,400
< AT} > 158,550
O A7 17,900€1 * 2,100%1 37,590
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o rld ot

1200 A9l
210 AFH A5

. PP YN
1213 FTETY

-

ERT

600¢ * 8001
5009 = 20071
64091 = 25071
600¢ * 5001

70091 * 520¢]

1,400¢ = 507
1,000¢0 = 5074

1,0009 = 3071

5009 = 1,40071

7004 = 60071
5009 * 1201
1,0009 = 3071

4009 = 17571

5,760
1,200
1,920
3,600
4,368
1,800
840
600
360

14,520

8,400
5,040
720
360

840

2,177,724

gl

O AWE(AAE) BF

o 5¢0(1,2%)

13194 * 21,0007 *

o

2,177,724
2,177,724
2,141,232

33,012




o rld ot

1200 A9l
210 AFH A5

. PP YN
1213 FTETY

-

Z-#-%-5 oAkl A=t e LIRTAS4s
o 100 (1,2%) 233¢0 = 120,0007] * 129 = 335,520
o 204 (1) 41991 * 6,000 * 129 = 30,168
o 200 (2%) 46590 * 124,0000] * 129 = 691,920
o 50 (1%) 1,02391 * 5,0007 = 129 = 61,380
o 504 (2%) 1,1149) * 65,0007 = 129 = 868,920
o 1002 (1) 2,2289) * 4,500u] = 129 = 120,312
O &AE297] d&6F 36,492
o 14 179 * 8,000 * 12€ = 1,632
o 24 369 * 8,000m] * 129 = 3,456
o 3¢ 4491 = 18,0001 = 129 = 9,504
o 54 739 % 25,0007 * 129 = 21,900
213-03 A L-&FFAAS] 12,000 12,000 0
[ dnks]A ] 12,000
< oJq AT} > 12,000
O =B EF 871 AgAd Filks dridis 2509 * 4,000kg * 129 = 12,000
213-04 7ElFF R 1,501,755 1,439,747 62,008
[ durslA ] 1,501,755
< AR A > 80
O G4C AATY 4 $HE 4 8004 * 1007 = 80
< BAAT} > 35,737
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£ 200 A1
0210 A A2

. PP YN
D213 FrETY

o rld ot

F- = oAkl R RS H 2

O A% 4 3594894 9T 35,737
o At 28,000¢ * 5571 * 12¢ = 18,480

o W4 26,5009 = 2071 = 129 = 6,360

o A9sA 9,300 * 907 * 129 = 10,044

o A uLK- 5,300 = 27 =« 129 = 127

O ZAL, oW gAL HF - 5,5009 = 117 *« 129 = 726

< JAEH > 80,250
O oAd&ssd wd 45 74,250
o 7% 45,0009 * 2509 = 33] = 33,750

o F] 30,0009) * 45074 * 33] = 40,500

O Ae 9 ok 45 (Fv) 30,0009 = 1007 * 23] = 6,000
< EA B} > 966,108
O 3558 2827 FAFTR 50,000,000¢) * 1249 = 600,000
O 225 #3895 2HA djed 244,608
o 214 9,1009) * 1,700u] = 129 = 185,640

© 604 27,3009 * 150v] = 129 = 49,140

o 120 ¢ 54,6009 * 157 * 129 = 9,828

O d3@#d7E #7958 95945 S 7,5009 = 1,350m) = 129 = 121,500
< fHFae] I > 419,580
O A% d7lE wrgasas 419,580
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o rld ot

1200 ALY
0210 A2A A L)
D213 FrETY

-

Z-B-F-=5 ol Akl PR I H| wZ7k

o RhE A vl 7 13,5009 % 2,480% * 129¥ = 401,760
o WA % 13,5009 = 110% = 129 = 17,820

214 A9 1,557,752 1,271,419 286,333

214-01 AL 50,600 56,130 A5,530
[ drslA ] 50,600
< FEAAH > 13,000
O 571/ 23 =714 = 20,0009 = 10F = 103] = 2,000
O w718l us 5 5,0009 = 10% * 203] = 1,000
O #48FEH it A4 50€0% 200,0005 = 10,000
< 7|&=R 1 > 37,600
O o AdATH dd= 250,000 * 17§24 = 250
O ¥ ®alz 7|2 2dg s F4 400¢) * 2,000m’ = 800
O A 3 FAF fre2d AT 9 500,000 = 2% = 1,000
O #F=F I +4 50,0009 * 10% = 500
O WA AAL Boke B =4 5,000¢ * 1,000kg = 5,000
O 5% W& A +4 24,0009 * 2006 = 4,800
O TWsgE v 9 30,0009 * 800set = 24,000
O Fad3ds a4 25,0009 = 507 = 1,250

214-02 FALF59) 225,000 225,000 0
[ 43l ] 225,000
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& 0200 ML
w1210 BEA AL
214 A (91 9)
2235 oAkl AdE o4ty LIRTAS4s
< TH=AH > 225,000
O 255 TIdT2E 74 225,000
o ¥ 3,000¢! = 10,000t = 30,000
o 49 1,500¢ * 130,000t] = 195,000
214-08 YJBAFASY 1,282,152 990,289 291,863
[ drks]A ] 1,282,152
< RA AT} > 721,059
O BAALRNFEF9 721,059
o NI ESY 4,3609) * 9,417 * 129 = 492,697
o ARH=FY 4,390 * 9507 * 129 = 50,046
o LY EFTY 3,9409) * 3,6959 * 129 = 174,699
o EYAETY 3,617,000 = 12 = 3,617
< BAAARY > 561,093
O gk a4 3,940¢) = 21,0007 = 82,740
O #e+Y 3,940¢ = 23,0009 = 90,620
O A7 9 9 F-ga 24437 20,000¢] = 2,700 = 54,000
O i< 3,400¢) * 3,500% = 11,900
O FFd3dErd 11,0009 = 509 = 550
O d&FA7 d3dE 8,000 * 35,0007 = 280,000
O =077 G 27,333.4¢ * 6009 = 16,400
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200 Aol
w210 A ALY
214 A (91 9)
Z-#-%-5 oAkl AdE o4ty LIRTAS4s
O A o}&Hl$-7] 16,221.39 = 1,324% = 21,477
O HHg Had A3 41,20091 * 5 = 206
O o]@o] A7 4,000 * 80078 = 3,200
215 AFURFFY 1,490,526 1,503,147 A12,621
215-01 AF a5 1,490,526 1,503,147 A12,621
[ durslA ] 1,490,526
< AET} > 1,162,650
O ZAFTF 38,755,000,000%3/100 = 1,162,650
< 7443 > 64,112
O 3 AMg8 A5 aia 128,225,000%) * 50/100 = 64,112
< =23 > 2,910
O E2ALEE AFuFF 9,700,000 * 30/100 = 2,910
< BAAA T > 568
O AR F s JFuig = 568
< BB RT I > 260,286
O s ee Aaais 2,883,181,4709 * 9/100 = 259,486
O wEH-Ha AFahs 8,000,000 * 1/10 = 800
216 oA 8,480,000 7,828,000 652,000
216-01 & dlwola 8,480,000 7,828,000 652,000
[ 43l ] 8,480,000
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F 1200 Al94ES)
2210 A4 M 914=9)
: 216 1A

o i

d

%5 oAkl A=Aty LIRTAS4s
< AE3} > 8,480,000
O 371 HEd 212,000,000,000+4 0% = 8,480,000
220 AAIA A2 22,813,963 28,577,916 A5,763,953
221 Ab A4 78,000 65,000 13,000
221-01 =-fr A2kl 2} 42,000 35,000 7,000
[ drks]A ] 42,000
< 3 A%} > 42,000
O =-fAt izt 7 3,500,000¢) * 60FA] * 20/100 = 42,000
221-03 & A Atv 36,000 30,000 6,000
[ dnks]A ] 36,000
< 3| A} > 36,000
O ALt w4 3,000,000 = 12384 = 36,000
222 EAAY A= 17,450,000 23,000,000 5,550,000
222-01 =AAY = 17,450,000 23,000,000 5,550,000
[ drks]A ] 17,450,000
< 3 A3} > 16,000,000
O dAd= +=AA 16,000,000,0009 * 12] = 16,000,000
< o] AT} > 950,000
O A4 +=AA < 950,000
o 'oed 5H 950,000,0009) * 12 = 950,000




& 0200 ML
220 FAIAAL] Y
3 222 =AY A (2r9]: 11 9)
oAkl A=Aty LIRTAS4s
< E=23 > 500,000
O AZ=AA 500,000
o &xaLvl AETDEAH('06 500,000,000 * 12] 500,000
226 §A=d=E 14,451 14,400 51
226-01 WIZFgA 23] 44 14,451 14,400 51
[ d9rs)A ] 14,451
< Ak > 14,451
O =AM ZstALY 1,204,3309 * 129 = 14,451
227 Fd 2,815,487 3,067,701 N252,214
227-02 LNk 2,815,487 3,067,701 N252,214
[ durslA ] 2,815,487
< W1 A 7 5,000
O Mke]e] 1,000,000 * 571 5,000
< Ak 2,471,487
O EAEHx 2,469,847 0009 * 12] 2,469,847
O =Ad 164,000 = 10410 = 1,640
< FAE 9 10,000
O A= 5,000 * 2,000 = 10,000
< WEHPA T} 329,000
O WeF2 329,000,0009) * 12 329,000




o rld ot

0200 M9y
0220 YAIAA L))
228 7l

Z-#-%-5 oAkl A=Aty LIRTAS4s

228 < 1,584,025 1,880,815 N296,790

228-01 E-&-& vzt 16,000 0 16,000
[ drks]A ] 16,000
< 3 A3 > 16,000
O &A= 2 B8=F 16,000
o ¥HEAF wiZbol = (10tH) 1,500,000¢ = 10t = 15,000
o H&=F WAdE 1,000,0009) * 1% = 1,000

228-02 WA 50,000 50,000 0
[ d9rs)A ] 50,000
< FAEAL > 50,000
O WEAbaL FEve) 50,000,0009 * 14] = 50,000

228-03 $loFF 10,000 30,000 220,000
[ dnks]A ] 10,000
< 3 A > 10,000
O TAAA XA = 1,000,0009 = 107 = 10,000

228-04 HEiEEHAFFY 903,540 987,395 A83,855
[ 43l ] 903,540
< NYPA] A3} > 61,840
O FREE ez 50,0009 = 9071 = 129 = 54,000
O =4 Jeie 30,0009 * 2071 = 129 = 7,200
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0200 M9y
0220 YAIAA L))
228 7l

o rld ot

ERT

O WA vk el s

O 2k 91wt FA4

O F2HE AAAFAINN e =
< o) J AL} >

O kA= 99t Fejs

O kA 919 445
< A% >

80,0004 * 831

200,000
100,000¢
200,000
300,000
500,000
1,200,000

50,000

500,000

800,000

200,000,000 = 12

100,00091 = 15071

200,0009] = 107

1,500,000 * 371

640
111,500
31,000
8,000
8,000
9,000
6,000
7,500
72,000
1,000
30,000
10,000
20,000
200,000
200,000
21,500
15,000
2,000
4,500

2,100




o rld ot

0200 M9y
0220 YAIAA L))
228 7l

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
O 71&5da8 ey vt Aol s 500,000¢) * 37 1,500
O FAE7FeA S vt deim 2 3w 100,000 * 671 600
< =AY AR > 8,000
O o gauEday v Hes 1,000,0009) * 871 8,000
< NEFAI} > 62,000
O Atg-&Ab s AT = 100,000 * 10071 10,000
O A 8Abs A A el = 200,000 * 57 1,000
O Asaptely Sivtate s 50,0009 * 207 1,000
O Apsaf T »l2 5 1,000,0009 * 507 50,000
< AFE=3) > 316,800
O A+s2H8 B2y fvtatel s 156,000,0009 * 12 156,000
O As2H87173AL fivtatel s 48,000,000¢ = 12] 48,000
O A-sakdey sntae s 84,000,000 = 12] 84,000
O AA7A A fARtael & 4,800,000 * 14 4,800
O AbsakEalal R 21nt W25 24,000,000¢) = 12] 24,000
< e > 10,000
O 93 2 vt ege Wgo] A3t WE 9k Jes 2,000,000 = 171 2,000
O Foritdzlgol et HES 500,000 * 1274 6,000
O AJAd J5o #Ag HE 9w A+ 500,0009 = 47] 2% 2,000
< GG > 7,000
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o rld ot

0200 M9y
0220 YAIAA L))
228 7l

8% -5 oAkl A=t e LIRTAS4s

O tAFE AL 223 H] 190,000,000 * 10/100 = 19,000
< EJAA} > 10,000
O s |7 A= 1,000,0009 = 107 = 10,000
1 2,000
O A7|HEs wztd= 2,000,000 * 12] = 2,000
< sl & > 84,000
O 2008 A|¥hof| 3|7 S 2 03 Jx] LA} A TR {4 84,000,000% = 14 = 84,000
< ©A B} > 284,008
O BA#H & PANH Y H|-&3]+ 23,667,380 = 129 = 284,008
< ZY=x 3} > 13,140
O 255 F347F 17 2 3% AMS- 8= 12,600
o Hrlew 500,00091 * 129 = 6,000
o A ETFE oF 550,000 = 129 = 6,600
O 26k Y7L L4 AH 8= 45,0009 * 129 = 540

229 Ahd =49 872,000 550,000 322,000

229-01 A Hd=49] 872,000 550,000 322,000
[ 43l ] 872,000
< AT} > 850,000
O A= 54 850,000,000¢) * 12] = 850,000
< HA 5T} > 22,000
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0200 M9y
1220 LAIA A L]
0229 Ahd =4

o i ol
w24
jine

Z-#-%-5 oAkl R RS LIRTAS4s

O Hadrsy vt 22,000

o FPAERIE 220,000,000¢) * 10/100 = 22,000
300 A uL Al 176,729,721 169,381,381 7,348,340
310 A HFaL A 176,729,721 169,381,381 7,348,340
311 APl F-Al 176,729,721 169,381,381 7,348,340
311-01 A aL kA 176,729,721 169,381,381 7,348,340

[ drks]A ] 176,729,721

< 718 o ihetda > 176,729,721

O HEFHA 166,745,113,0009) = 12] = 166,745,113

O Z=2Au] A 5,417,000,0009) * 12] = 5,417,000

O FHALFA 4,567,608,0009 * 14 = 4,567,608
400 = F-FHANG A S 8,591,265 8,526,384 64,881
420 AR AT 8,591,265 8,526,384 64,881
421 AR AS 8,591,265 8,526,384 64,881
421-01 AARAF 8,591,265 8,526,384 64,881

[ drks]A ] 8,591,265

< AE3} > 8,591,265

O =AAs AQRAF 35,355,000,000%27/100%0.9 = 8,591,265
500 WZTF 215,439,473 224,634,862 A9,195,389
510 iR ZF% 181,479,315 197,401,295  ~15,921,980
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

Z-#-%-5 oAkl A=t e LIRTAS4s

511 R EF% 181,479,315 197,401,295  A15,921,980

511-01 i HFF 139,197,821 166,982,595 |  A27,784,774
[ d9rs)A ] 139,197,821
< EAMRE G > 59,580
O A71608 F9S 98 1853 &4 59,580,000 * 12 59,580
< AP > 36,718
O dAdAs AAEd FaAxd 24} 25,958,000 = 12] 25,958
O AAE 3558 A 10,760,000 * 12] 10,760
< ARENT} > 79,972
O AR B3} FF7|WA 28 ] Q=) 60,172,000 * 12 60,172
O Arsivbs T=ad] #eat 54 19,800,0009) * 14 19,800
< F AR YT} > 828,246
O VFEAA LAY 561,391,000 %12] 561,391
O AAEJA AR =AY 249,740,0009) * 14 249,740
O ALEAEY Y oH E-9-1] 8,652,000 * 12 8,652
O dHelgHo] =551 6,295,000 * 12] 6,295
O AH8AF BEm «4d 2,168,000%) * 1] 2,168
< ApE| A 2 > 32,178,741
FFRAAA g H] 163,539,000 = 14 163,539
O F-ZRAAA 7152 Z3AF ] 7+9)) 5,500,000¢) * 14] 5,500
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

Z-B-F-=5 ol Akl PR I H 53
O 7R =91 AR (271 2) 175,000,000 * 27§ 2 350,000
O AFTEAY 1,729,344,0009 = 12] 1,729,344
O A& 2ALRGTFA SELS5TA) 175,696,000 * 12 175,696
O Alg|Hgzzax & 39,908,000¢) = 12] 39,908
O AAAreHAlE] &g 217,183,000¢ = 14 217,183
O FeAn 128883 deF75) 360,000,0009) * 14] 360,000
O =728 dsg2 AAS 20,269,112,0009 = 1] 20,269,112
O F7| 28R FFF2F A5 3,402,112,0009 = 14 3,402,112
O IR 2L RAATFA WFHo] 956,664,000¢ * 12] 956,664
O T34l dsrnzx AHUAY 415,525,000 * 14 415,525
O 7ol ojwH] 115,442,0009) * 12 115,442
O Gl 2,567,950,0009 * 14 2,567,950
O el ss zIdhH] 799,0009 = 1] 799
O ZoliQl b LS4 2,597,000¢) * 14 2,597
O Aelidl AR 27|74 9,440,000¢) * 12 9,440
O oot F-Fr3 178,500,000 * 12] 178,500
O Zofldaty] A A4 49,888,000¢ * 12] 49,888
O Zoliql FRlAY =1 A LA 30,780,000¢ = 12 30,780
O FHAAAE &FH] 422,000,0009) * 12] 422,000
O oA EAE 715 BAAE (2704) 105,362,000 * 12] 105,362
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D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

o rld ot

Z-#-%-5 oAkl
O ZoljIAAAEAE 75 B (FHJNH=EL) 15,000,000 * 14 = 15,000
O Fof&E ol +8 7fxAte 11,400,000 * 14 = 11,400
O FAAA 715 R FH I8 A TNEF) 200,000,0009) * 14] = 200,000
O AJAEAA A5 210,000,0009) * 12] = 210,000
O ZoilEA# A 7srn7 175,000,0009) * 124 = 175,000
< 7P EA 2 > 27,718,475
O =R1=E4] ¥-¢-AA 321,493,0009) * 14] = 321,493
O HARS] ALA LA BAAY 292,506,000 * 14 = 292,506
O 7zx="dw 12,900,063,0009) * 12] = 12,900,063
O B=Ed= 35,280,000% = 14 = 35,280
O =Y A 1,002,510,000¢) * 14] = 1,002,510
O =149 4 o] &% 3,612,000 = 12 = 3,612
O =R18UANAE 7 5HA(FAISA D FESEA] wA)) 39,000,000 = 12] = 39,000
O A7h=A LAY g B 7H( B854 3]) 40,000,000 * 14] = 40,000
O 7H8figets dallnids A 13,370,0009 * 14 = 13,370
O ofsexdAs A4 68,544,000 = 12] = 68,544
O Folots JFFS Hxw 6,392,000 * 1] = 6,392
O Y¥ots G557 Ad 26,880,000¢ = 12] = 26,880
O ol BAANA 71 eG4, A+ESY) 426,000,0009) * 1] = 426,000
O BSAA 94 2 BSa A4 10,197,366,000¢) = 12] = 10,197,366
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2 1500 BE

% 1510 :hi 75

& 1511 RALREEE (2F9]: 2 9))

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2

O AolsAlE 344 356,400,000¢) = 12] 356,400
O oFsHA wAHALS] A A A2 ) <] < 446,995,000¢ = 12] 446,995
O ALSRFA7HEAL 302,100,000 * 12] 302,100
O AQZYFAA LS 1,436,0009 * 12] 1,436
O A& vs#te] 51 500,000¢) * 14 500
O Ao d 7157841366944 85,092,000%) * 14 85,092
O o ulj =] s 2pA] DA A (AP ) 30,240,000 %12) 30,240
O 7H &Y aiAt B s A4 94 49,154,0009 * 12] 49,154
O 7H3E&H oA 28,935,000 = 12] 28,935
O AFeddaedAd 28,935,000 = 12] 28,935
O 147182 A AE - 82,000,000 = 12] 82,000
O Aruldeae-g 56,800,000¢] = 12] 56,800
O AP ZYuafzt o mnj(FEFHdda) 4,300,000 = 12] 4,300
O 7 &9 A R s A 7] 5 BAA A 500,000 12] 500
O ofo]= R 1A ALY 96,600,000 = 12] 96,600
O Zollelrtsols &5 A AL 102,215,000¢) * 12] 102,215
O 3ol FshAt v 5,500,000¢) * 14] 5,500
O AEo|ATIEAAAY &3 35,000,000¢ * 12] 35,000
O 3g=BE A A 300,000,0009) * 14 300,000
O BEHAASNFHAS 102,160,000 * 12] 102,160
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
O HHAA JHEFARI (F3D) 61,800,000¢1 = 12] 61,800
O BS5AA Zuu] A48 1,030,0009 * 12 1,030
O Al"oldoly HEFAM (7]5) 15,450,000 * 14 15,450
O 253 H olsis 15,067,0009) * 14] 15,067
O H7RISA 2 27,250,000%) * 1] 27,250
O BS5AA 7144 4 (GAA) 110,000,000¢) * 12] 110,000
< A5 LA > 6,432,000
O 54714 BagA 3,987,000,0009 = 14 3,987,000
O Buls37d7) EHs4d 2434 2,395,000,0009 * 14 2,395,000
O Egolol&2 A7 Rg53At 50,000,000¢) = 12 50,000
< WA > 253,743
O o¥ AL &9 48,743,000 = 12] 48,743
O =AAY AF4 A 205,000,000¢) * 14 205,000
< IFH5 > 404,773
O 44 &3tad =209 Ad 4,773,0009 = 12 4,773
O Fdad 84x=a3 A4 400,000,0009) * 14 400,000
< AckE > 583,932
O =AHsALY ol vls +87F A2 dels 2,172,000 * 12 2,172
O =AAY AFR oA &A1 575,760,000 * 12] 575,760
O oAEAAvE A 149 6,000,000¢ * 14 6,000
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2

< TR > 7,454,000
O BA A X A 4,000,000%) * 1] 4,000
O 2008 ALefold Fx2=HAY 7,450,000,0009 * 12] 7,450,000
< oA > 806,835
O Asdgolyd S84 500,000,000% * 12] 500,000
O AW d WiAEg ADA 840,0009 * 14 840
O 245 AdH sSH71E 5 105,000,000 = 12] 105,000
O zE47] A= A LA 130,995,000 = 12] 130,995
O AR WY WA 70,000,000 * 12] 70,000
< AdF > 1,724,335
O A5 FA854 gu 2 AFHA 2ATAL 1,285,000,000%) * 1] 1,285,000
O 23t (A, 31234, 3L Al ) g v FAF 439,335,0009) * 14 439,335
< =23} > 47,098,500
O LetiAdl-¢-3] e dAd AL 47,000,000
o F3EY 15,000,000,0009) * 14] 15,000,000

o FY~F4t 30,000,000,0009 * 14 30,000,000

o FAE S 2,000,000,0009) * 14 2,000,000

O WFARAL 23 A 98,500,000¢ * 12] 98,500
< Ad#E 7 > 14,028
O Add-& hdgh=F# 1,000,0009) * 14 1,000
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D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

o rld ot

Z-#-%-5 oAkl
O Welsal g ws o] B 1,050,000 * 12 = 1,050
O We] TS duzt ou] B4 585,000¢) * 14] = 585
O 7] & T8 99H] 476,0009 * 12] = 476
O Albd FHeprb- kx5 3,499,0009) * 12] = 3,499
O Ak FHeprh 3z Al s 7,418,000 * 12] = 7,418
< RAGAY > 353,982
O BEEHARNE RS 109,370,000 = 12 = 109,370
O TERANERF 109,370,000 * 1] = 109,370
O ozin| 7t 18,576,0009 * 14 = 18,576
O W 9 AR Ho|sA8AZETY 116,666,000 = 14 = 116,666
< BAAN % > 1,596,681
O A7AZAZANS = 42,845
O =28y &4 = 62,298
O dxddirtol gz 2 oA = 24,054
O Aht=Zzz o= & = 10,049
O 595744 = 63,708
O Ak gl Aol 9-n] 2l = 90,720
O 7ki7198137%5x = 13,830
O Ak 5 ol B e = 62,900
O ol A7 = 9,501
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o rld ot

$ 500 HET
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

. P32 o ke Ao 2kt H| 2
O AZH ARHAA 57| 8edH] 1,320
O 44 3 A =H] 450
O gz oF-4] 950
O ofle]=gAoF ¢ 2,800
O gAFAE Fo|FRAL &9 12,790
O YA AR F 24,618
O dfrotell i EH 72,577
O HFEFAE A%< 9,750
O FREELTE 24 AR 9,504
O BAFH7] HAA 2 50,000

< =g} > 3,982,542
O &eojaoAt 1xin| 15,294,000%] * 12 15,294
O w722 2 oFET9) 32,262,000 * 14 32,262
O 7}&A0 A< 3,546,00091 * 14] 3,546
O 71&49% Adn| 6,867,000 * 14] 6,867
O 7FEE=A YA 60,000,0009 * 14} 60,000
O aa7)o]g 32 A28 =LY 18,000,000¢ * 14] 18,000
O AAERAAEA Fon| 2,060,0009 * 1] 2,060
O ZABFR A=A BA =R 5,751,000 * 12 5,751
O AAERA 242 ALY 2,062,061,0009 * 12] 2,062,061
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

zJ—.:g_..

Ja

ERT

A

O =AReAS 4 RAA
O #H54 AuA LA
O whisare) AAHAL AL
O HHFAAEAY
S 2 A ] A )

ESNEA

o0 O O O O O O O O O O o o o o
off
>
2
rh
2
ol
£
o
>
BE
ol
:sz(
ofo
D
fo

ey
X
o
u
\Y2

567,560,000¢]
1,879,0009
14,910,000
15,000,000¢)
4,140,000
205,744,000
13,200,000¢)
261,000,000¢)
100,000,000
130,000,000¢)
3,100,000
6,000,000
3,840,000
28,140,000
8,000,000
186,585,000¢)
182,850,000¢)

44,753,0009

9,851,000¢1

567,560
1,879
14,910
15,000
4,140
205,744
13,200
261,000
100,000
130,000
3,100
6,000
3,840
28,140
8,000
186,585
182,850
44,753
483,571

9,851
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

% -5 oAkl R RS H 2
O st 15,000,000 * 14 15,000
O A=gFd dfefsdds 1,750,000 * 1] 1,750
O AEsd/id &5A4 5,390,000¢) * 14 5,390
O Ale-sgitetds4 o3 dsA4 1,000,000 * 14 1,000
O F54 Fdd+52d 444 2,000,000¢) * 14 2,000
O 54, s=8gus 5,000,000¢) * 1] 5,000
O AYsE 7187 53t 8,000,000¢ * 12] 8,000
O s&0dTE54015) 25,000,000%) * 1] 25,000
O 59714 @%ol&7l=ns 1,080,000¢1 * 12] 1,080
O H&A7e wEFHa7gH| 9,500,000 = 12 9,500
O &71A diArY 400,000,000¢) * 14 400,000
< NeRFT > 78,820
O X387 MM YA 97143} AlH 20,000,000¢1 = 14 20,000
O #9 2374 dA 2" By 5,000,000 * 14] 5,000
O Azt &9 o]& dA A 4 A 12,500,000 * 14 12,500
O 21374 Hafs 33 A 2,500,000% * 12] 2,500
O HW WalF J2x Axe9 6,700,000¢) * 14 6,700
O 4% Bl S v w4 1,000,000 * 14] 1,000
O FHA84 &9 5,100,0009] * 14 5,100
O A 49 10,000,000 * 14 10,000
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ot ¢ o

D500 BEF
D510 FAWETE
D511 FARFEFE

5}. 3. §}.

Ja

ERT

O 7143748 Au|~
O BAE A25%A 24
O A9s4d7le 294E B 544
< SARESA T >
O AF-g=dg gFFx104H]
< et >
O FoigaAzE A2 A48k
O 2008 = ol AREA] AFY
O A3 FH FAIZ EshollEus A AA]
O Aaf4 A3k
O g3 &5 BFFA
O Aedrgeddas shAx] 9@ 545 3 Guaty
O SRIAF 78 Aujake]
O Aafrd F¥guAry
O EfndEss sz BEAZAY
O w34l A
< FAEH >
O =EudA ngatstuA
O HA2xdFdaAd Haded9dsxg
O Haxdradd was of7tdn A Y

6,300,000%) * 14]
3,420,0009) * 14

6,300,000 * 14]

2,400,0009) * 14

15,500,0009 * 14]
37,984,00090 * 14]
4,900,0009 * 14]
350,000,0009 * 12]
28,000,000 * 12]
300,000,0009 * 12]
35,000,0009) * 12]
35,000,000 * 1]
21,000,0009) * 14]

37,513,000 = 12

5,000,000¢] * 1]
675,0009) * 27 %

230,835,0009 * 1]

6,300
3,420
6,300
2,400
2,400
864,897
15,500
37,984
4,900
350,000
28,000
300,000
35,000
35,000
21,000
37,513
457,525
5,000
1,350

230,835
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

% -5 oAkl A=t e H 2
O A2dEsE &9 19,200,000 = 12] 19,200
O T3HAE FHAd 220889 5,500,000 * 2712 11,000
O AGH LI SFAAAATFA A 40,000,0009) * 14 40,000
O AxdEstey 49 9,720,000%) * 1] 9,720
O Axdsdd 9 9,720,000¢) * 14 9,720
O Had4dHL9 46,500,000 = 174 46,500
O A™AA7IA T nSAA AX]eY 80,000,000¢ * 12] 80,000
O Hadsole &5 A4 3,500,000¢) * 14 3,500
O AFgHLd Fo9d3] &9 700,000 * 14 700
AR T} > 185,400
O "A7k=Asa 9 Bxe 112,500,0009 * 12 112,500
O AA7r=As2F A=A Hag 70,000,000¢ = 12 70,000
O Aad dFAd 243k (o15NCA) 2,900,000 * 12] 2,900
TAEA T > 2,970,812
O Sy Tz GHEAR =4 #2]) 140,010,0009 * 14 140,010
O Sui-=d 72,051,000 = 12] 72,051
O AA+zx4 42,950,000 * 12] 42,950
O 7147841 21,476,000 = 12] 21,476
O Aeretzxd 12,842,000 * 14 12,842
O 20099 2=HAHAZHE 1,899,0009 * 12 1,899
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

Z-#-%-5 oAkl R RS H 2
O FFEAZH 19,359,0009) * 12 19,359
O zx"A 7HH7] 112,747,0009) * 12 112,747
O x84 HEF7] 1,944,0009 * 14 1,944
O AA7H 71 (2WH7H71) 1,219,720,0009) * 12 1,219,720
O «7H717489 52,250,000%) * 1] 52,250
O x=dA 89 1,441,0009) * 14 1,441
O AREA R 2 A ST E7H 71054 289,154,0009 * 12 289,154
O A zAbIRS] 12,320,0009) * 14 12,320
O Abs|AH] 2 dzte] & A eghsoiH] 4,620,000 = 12 4,620
O A4 944 10,800,0009 * 12 10,800
O &34 7H7] F-oi] 46,493,0009) * 14 46,493
O ZASA# 9,869,000 * 12 9,869
O 35448 1de] A4 3,000,0008) * 12] 3,000
O 7F25 AFEANAAY 4,000,000%) * 1] 4,000
O v &-&-FAH(=7HH7]) 768,000 * 14 768
O Au &R (£7H7]) 2,777,000 * 14 2,777
O dAFAA BadA A= AL 8,000,000¢) * 14 8,000
O ARz 73aryd 195,272,0009) * 12 195,272
O Abzd AT s 52,452,000 * 14 52,452
O A8ty 2273 1,500,000 * 12 1,500
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1500 HEw

o rld ot

D510 FIRZF
1511 TARFEH

off

Sy

-85 oAkl R RS H 2
O AE4Y dE sty 23,3 150,0009) * 1] 150
O dstEd AA 1,470,0009) * 14 1,470
O AreHs)E dZFAd(Bx) 5,588,000¢) * 1] 5,588
O 2hE713pAp 2] 1,580,0009) * 14 1,580
O AFEEAAL 255 2,940,000¢) * 14 2,940
O FA7AZH 2} 2] h] 1,500,00091 * 12] 1,500
O A=Y 5] 1,842,0009 * 14 1,842
O FRAZA] gt (F= Hs) 6,000,000 * 14] 6,000
O FAEE717] 4,200,000¢) = 1] 4,200
O XgkA}g st 131,000 = 1] 131
O W AAZE AAHSAA 3,411,000 = 14 3,411
O £44 Zxdd 9a)s Hx) 5,820,000¢) * 12 5,820
O AU AlEaH 1,536,0009 * 14 1,536
O g171vt *FAZ7HA R 98 A1 A 14,304,0009) * 14 14,304
O &£842478 9 (53540 116,500,000 * 14 116,500
O 71EtE sl A (S8 A3 A) 5,829,000¢ * 12 5,829
O £4472A4dd ) (F9:137], FAFU47) 1,605,000 * 12] 1,605
O $ZFarEEYS 14,196,000 * 14 14,196
O AFA 2 A B GH AL 5,400,000¢ * 12] 5,400
O FHAFAA(FAAAF) 3,000,000%) * 1] 3,000




2 1500 HEF
510 FARFFTS
& 51l FAREHT (2+9]:19)
-85 oAkl AdE o4ty LIRTAS4s
O 2UYFARAFTE dAETAE 4,000,0009) * 12] = 4,000
O 7IAISPFERNSA 2] (A F) 1,050,000 * 12 = 1,050
O 71A18 AEABA=R(FE) 1,800,0009) * 14] = 1,800
O F-&F47] 960,000 * 14] = 960
O MAz1&Fg+] 6,016,000 * 12] = 6,016
O o5& AAAd EEAY 300,000,0009) * 14] = 300,000
O £4d=xA 20,270,000% = 124 = 20,270
O 5% AAAENA 2AHE-< 100,000,0009) * 14] = 100,000
< A5ma > 1,263,313
O &7tE F=AE NZAN 1,263,313,0009 = 12 = 1,263,313
< et > 1,284,000
O strsddA Aerd gadels s 167,000,000 * 14 = 167,000
O =9 Qtwmvwhks sk AgH] 413,000,0009 * 12] = 413,000
O 3hg¥ Woputs 3t AH 352,000,0009) * 14 = 352,000
O =45 Asrks kx4 352,000,0009) * 14] = 352,000
511-02 = 7lt P 5 I| AT 30,898,492 30,418,700 479,792
[ durslA ] 30,898,492
< A=A L > 3,159,000
O #7471 ERAngA 200,000,0009) * 12] = 200,000
O AGAFTY T2 2 FHANFAL 2,959,000,0009) * 12] = 2,959,000

_41_




o rld ot

1500 HEw

: 510 AR ZEF G

D511 HIAKEFT (2h9): 21 9)
Z-#-%-5 oAkl R RS H 2
< gL > 2,000,000
O stFAF A ed A4 2,000,000,00091 * 1] 2,000,000
< At > 15,839,000
O AP A -51h) A HIAY 25,000,000%) * 1] 25,000
O Y35 (A E)AMH A AAEAES 25,000,000 * 12 25,000
O g™ dxg () AXA ALY 25,000,000 * 12] 25,000
O FAAF(A7]-) ARXA ALY 206,000,000¢) * 12 206,000
O o&Agdrs G EAERHF) 500,000,000 * 12 500,000
O AEFFINLALS 1,400,000,000¢ * 12] 1,400,000
O Aol AEA ()3 Al 2,400,000,0009 * 14 2,400,000
O E=AFF/IEA 4,258,000,0009 * 14 4,258,000
O FoE-0t=7r Axw 7 FA} 7,000,000,0009] * 12] 7,000,000
< FAE A > 1,050,000
O A A A A d AL 500,000,000 * 12 500,000
O 4 A7 A EA 450,000,0009) * 14] 450,000
O B3 718X 100,000,000¢) * 12] 100,000
< oA > 235,000
O &A1 Asrtg 185,000,000 * 14 185,000
O A=A 50,000,000%) * 12] 50,000
< 7d4d3 > 1,984,492
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o rld ot

D500 B
D510 FIRZFTS
D511 FARFFS

Z-#-%-5 oAkl
O AF710r gaAHd 1,006,000,000¢) * 12] = 1,006,000
O ghdtdin] &7 131,200,000 * 14 = 131,200
O MN=rzA NEFALY 188,000,0009 * 14] = 188,000
O &FHxA HRFAY 216,000,000¢) * 12] = 216,000
O H&H ot =-4FA) 240,000,0009 * 14] = 240,000
O F4H2l ate A T4 120,000,0009 = 14 = 120,000
O 71 A3t 2= A 83,292,000 = 12 = 83,292
< FJAHA > 235,000
O ALd FEE7H7IAY 135,000,00090 = 14 = 135,000
O 5 sEAS 244 100,000,0009] = 12 = 100,000
< FEXLHY > 100,000
O 529 74714 Holgn A4 25,000,000 = 22] = 50,000
O s&AdFdRs S48 50,000,000¢) = 12] = 50,000
< SAbESA I > 282,000
O i EFEsEsY 32,000,000¢] = 124] = 32,000
O FEAYSA 250,000,0009) * 12] = 250,000
< E=AT A F} > 768,000
O A ool = AA] ALY 140,000,0009 * 14 = 140,000
O S olol= AA] ALY 628,000,0009) * 12 = 628,000
< ALEANEI > 1,300,000
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2 1500 HEF
510 FARFFTS
& 51l FAREHT (2+9]:19)
-85 oAkl AdE o4ty LIRTAS4s
O Al2ebAl FASE N A 1,300,000,000¢) = 12] = 1,300,000
< NEFA I} > 1,391,000
O oldo] B3¢9 WA 1,391,000,000¢ = 12] = 1,391,000
< AR TI > 300,000
O AAshd Aejetsa 9 Adsdxd 300,000,000 * 14 = 300,000
< TLEAH > 260,000
O AAA =AM 24 0M=S 24) 100,000,000 = 12 = 100,000
O AAA BN 28 (HAAMAT A 24) 160,000,000 * 12 = 160,000
< A5ea > 1,995,000
O e ARFFE AATAL 1,330,000,0009) * 12 = 1,330,000
O ZEAFHE 452 AEZA 140,000,000 * 12 = 140,000
O $% =/ A48} 525,000,000 = 12] = 525,000
511-03 71& 11,383,002 0 11,383,002
[ durslA ] 11,383,002
< 7P EA 2 > 78,055
O Aujuja] szt 522 DA (A=A ) 22,750,000 = 12] = 22,750
O Aujuja]aizt 72241 A 53] 5 (A -2 ) 2,800,000 * 124] = 2,800
O I8zt A 83| Hz2 a1 (JdHH) 10,800,0009 * 14 = 10,800
O ATeu| (A4 H) 5,880,000¢) * 12] = 5,880
O 7heiAt AR 738 Lz a3 (o4 AlE) 13,000,0009) * 14] = 13,000




Z-#-%-5 oAkl A=t e LIRTAS4s

O &zt A5 BT G (AFZHLER) 7,200,000¢) * 14 7,200
O Zujuja] ezt 24 Ak (o541 6,250,000 * 14] 6,250
O Arimja] szt F2=ALdAACHEAL 9,375,000 * 1] 9,375
< A D3} > 1,304,947
O FRIAFAE (797 A HSA 1,200,000,000¢1%12) 1,200,000
O oldo] Alsud &9 4,887,000¢ = 1] 4,887
O Fad Adudd &9 4,813,000 * 12 4,813
O A9l A} & 4,813,000 * 14 4,813
O o4 B&AS 4z 1,316,0009 * 14 1,316
O AdASwd 9 6,798,000%) * 12] 6,798
O BEAS A=A &9 51,450,000%) * 1] 51,450
O =4 BEASA =2 w4 30,870,000 = 12 30,870
< A AT > 2,000,000
O R HxAA 2,000,000,000¢) * 12] 2,000,000
< A=A > 8,000,000
O oAl @d2d T A 8,000,000,0009 * 14] 8,000,000

520 A, EH B 2FS 33,960, 158 27,233,567 6,726,591

521 A - EH R RS 33,960,158 27,233,567 6,726,591

521-01 A] - EH| B 2F% 33,960,158 27,233,567 6,726,591
[ g3l ] 33,960,158
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o rld ot

: 500 HEE
D520 A, EH|REFS
1521 A - ERREEE

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
< BAFAHA 2 > 16,340
O 22719 AREF o) 2724k 2,000,000 * 12] 2,000
O A=) FE=71] A4 14,340,0009) * 14 14,340
< =AM E RS > 101,340
O FF22AY 63,325,0009 * 14} 63,325
O ILE=ATeALS 6,515,0009 * 12 6,515
O F2719 253 4P A 31,500,000 * 17 31,500
< QA AAQ 3} > 13,800
O 5.18 S22 AAA AN 50,0009 * 134 =12 7,800
O AekeA w4k A skl 6,000,000 * 1] 6,000
< AREANT > 23,150
O Sl ulA}e A% 8,500,000 * 14] 8,500
O =¥ Aust usg A 59 2,170,00091 * 14 2,170
O Ar3npe zz a2 gzt Qg 9,900,000 * 12 9,900
O =¥l ARrst W waj 4+ 2,580,0009) * 12 2,580
< ZFH A LT} > 131,560
O ALeAAE 9 &dst 7,870,000 * 14 7,870
O 7132 XA ALY 70,174,000 %14 70,174
O A B2 A 0] 28 1A} 53,516,000 %12] 53,516
< A3 RA T} > 6,243,401
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o rld ot

D500 B
D520 A, EH|REFS
1521 A - ERREEE

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
O F-#ZRIAd 94 56,071,000%) * 12] 56,071
O FZAAE gARR1zIH] 5,306,000¢) * 14 5,306
O ALGEABEAE AR SEFZH(F744H) 8,760,000 * 12] 8,760
O AGHABAYLA A AT 2u(F4D) 313,000 * 12] 313
O AFFHF 2L RAT A S2ASETA) 21,962,000 = 12] 21,962
O ALL=2AMY 216,168,0009) * 14 216,168
O Atg|Hgxz a9 &9 4,988,0008 = 1] 4,988
O AAAHAE g 31,026,0009 * 14 31,026
O AAEAY SHFT 8,160,000¢ * 1] 8,160
O A=A (@ EF7159) 45,000,000 = 12] 45,000
O I7| 28R FFF2E A E 2,533,639,0009) * 1] 2,533,639
O F7| 248w gsEga FA59 425,264,0009) * 14 495,264
O IR 2GR ATFA Sad 119,583,000 * 12] 119,583
O HEAgo#ey] $3Q EAAH = 300,00091 * 14 300
O AR BA AFAA} 55T 43,200,000¢ = 12] 43,200
O F=WIA@CHL) 2,000,000 * 12] 2,000
O 573N Ssrzx AAAY 74,442,000 * 14 74,442
O Zeligl eJ85H] 14,430,000 * 14 14,430
O el 550,275,000 * 12] 550,275
O Aellss 21| 400,000¢) * 12 400
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o rld ot

D500 BER
D520 A, EH|RZES
1521 Al - EH|HEHS

o

Ja

o)

SEEDERETE

O glols Py

O o9 AAr

O Aol FHAE =97 2241
O ol golal 78 AzAtg)

O AZpAelQ) A5EAE o]
O gaAA g

O gelel A S

O ol BBAY A4 5857
O ALAAATAL A 5
O ol5A] S8t e L9

O ARAFRHLEAL L]

e

O BohQ ABAA 1%, F4u

O ZefJABEAAE 7] BAA]

O ZolldAadAgA 2 71 s B (FEIH=ED)

=

O FAAE 71 e (NFB I dL HES)

Ho] 112]_4 /\]H 7] = y_ﬂ

O O ()
o3
2
‘O,
f
Ry
e}
>
(o
Ho
o
=

325,000¢
38,250,000¢)
24,944,000
15,390,000¢)
5,700,000

40,516,000¢1

180,857,000

1,060,404,000

7,855,000¢
98,880,000
14,280,000
18,900,000¢1
39,910,000

1,722,0009
52,681,000

7,500,000

100,000,000

87,500,000

100,000,000

105,000,000

325
38,250
24,944
15,390

5,700
40,516
180,857
1,060,404
7,855
98,880
14,280
18,900
39,910
1,722
52,681
7,500
100,000
87,500
100,000

105,000
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D500 B
D520 A, EH|HZ
1521 A - ERREEE

oft i ol
a

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
O A7 g ollobs dad=golat &H] Ag 6,500,000¢) * 14] 6,500
O 7R it =91k 37,500,000 * 27} 4 = 75,000
< 7P EA 2 > 10,466,566
O A= 94 108,075,000 * 14 108,075
O BHHAA 71244 T4 (671 4) 55,000,000 * 1] 55,000
O HEg 558" A4 100,000,000 * 14 100,000
O 7zx=dds 1,105,720,0009 = 12] 1,105,720
O AYoZH =91 23,625,000 * 14 23,625
O 2533 H olsis 11,300,00090 = 1] 11,300
O obsHEA wAHALS] A A 2ke]) A 91,802,000 * 14 91,802
O HHAAE &9v] 2 B8 A9 5,098,683,0009 * 12] 5,098,683
O AlHols diexlegAtw 2,500,000¢ * 12] 2,500
O ol & Aofo} AFAA Axr] A4 1,500,0009) * 14 1,500
O Y&ots F578 Ad 5,760,000%) * 1] 5,760
O got B Hofjobd g FAA ST 87,360,000 = 12] 87,360
O A& Lol A A== 4,000,000%) * 1] 4,000
O Aoz AE &3#4 178,200,000¢) * 14 178,200
O Folots d¥F FFHxw 1,370,0009) * 14 1,370
O Hiols AHA2H 2,000,000¢ * 12] 2,000
O Aol F4AY 12,319,0009) * 14] 12,319
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o rld ot

D500 HERF
: 520 A],Erﬂy_ Ry
1521 Al - EH|HEHS

-85 oAkl R RS H 2
O Aleke] Ak du] 10,560,0009) * 12 = 10,560
O 7Hg$letets dallnda A 2,865,000%) * 12] 2,865
O 715 ol&w2H]| 552,615,000 = 12] = 552,615
O W5 ofsa2xd 127,980,000 = 124 = 127,980
O 2dayrkyd A 1,764,000 * 12 = 1,764
O 2day7PgAd A= 18,480,0009 * 14] = 18,480
O B238d3 +9H] 5,000,000¢ * 12] = 5,000
O 2dAa|7bg tishzl stz 9,000,000%) * 12] = 9,000
O ofsex| A= A€ 14,688,000 * 14 = 14,688
O 22 97EgAd B3 Al 7,700,000¢) * 12] = 7,700
O w=91EEH] vhe-A ALY 73,587,000 = 14] = 73,587
O 7H89e 45 A4 14,868,0009 * 14 = 14,868
O =71=2 LA AL 3HAA 62,679,000 = 12] = 62,679
O ol HAANA #9414 184,281,0009) * 14 = 184,281
O o}lEBEAANEEGH(BLE=, SAAEET T ALEET 78,560,000 = 12] = 78,560
O =R1uE+% 189,799,000¢) = 14] = 189,799
O Al"oldolH7H R AN (7)) 7,725,0008) * 12] = 7,725
O =014xH] A+ 501,255,000 = 12] = 501,255
O ol BAANA 71 e (AR5 4sld) 211,000,0009) * 12] = 211,000
O Fog 5A%S] FASAMNA A 13,500,0009) * 14] = 13,500
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o rld ot

D500 B
D520 A, EH|REFS
1521 A - ERREEE

-85 oAkl R RS H 2
O =gl AU A=Y 3,800,000 * 14 3,800
O E2AE =9l R4 17,010,0009) * 14 17,010
O Hag 555" 9| 12,000,000 * 14 12,000
O A7kl HAAIE EGH] 90,400,000¢) * 14 90,400
O A7kl AARIEALY 3,940,000¢ = 14 3,940
O A=A Fa234 25,498,000%) * 12 25,498
O =AEAAA A73H] 5L EA 721 1,607,0009 * 14 1,607
O =RIHAAA 3p-8351] 825,000¢) * 14 825
O =RIEAAE SHFAH| 13,525,000 * 14 13,525
O =RIEBXAAE FAR} SHFT 184,440,000¢) * 1] 184,440
O X=RIEAF FA 5EFT 17,880,0009) * 14 17,880
O =543 &gH| 102,350,000 * 14 102,350
O =9Adv]lsel g 774,0009 * 14 774
O =AEAAA #9H] 288,509,0009) * 14 288,509
O ALs 2EA7H A4 37,761,000 = 12] 37,761
O ALs BEA7A ol 5] 16,425,0009 * 14 16,425
O ALSERFAA AL F 237,600,0009) * 14 237,600
O ALSEFA7H3F 63kl iEH 51,300,000¢ = 12] 51,300
O ALSEFA7HY g2 b= 45,000,000 = 12] 45,000
O ALSRFANAFT o7 AS8EAY 2,000,000¢) * 14 2,000
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ot ¢ o

1500 HEw
D520 Al EH| RS
1521 Al - EH|REFE

o)

O o Zuaiatel wH|

O Awlul =) s 2p 2 2] AR (A A -AFg 2] 3)

O A=) s 2224 DA (HEA )

O A s 2224 A (2] 241 9)

O 7FelAt wAX 538 Lz aleoJ (o] TAE)
O o157 3H366 S A

O Aufjujs] S| A} 24 DA X 53] B (A D-Ae)R])

P EE a2t BEAA 75 3A Y

O

O

O z=2a3

O T2 M Bs|E Ta e Sod(HELATn)
O

O AQFA(I4E)

O

of A el o} L 5 A}

718,0009 = 12
1,095,0009 * 14
1,095,0009 * 1)

250,0009 * 1]
4,875,000 = 14]
4,687,0009) * 12
3,125,000 * 12
2,786,000 * 12

52,546,0009) * 12]
600,000 * 12
10,533,000 * 12
14,467,000 * 17
14,468,000 * 14
28,400,0009 * 1]
2,150,0009) * 1]
2,314,000 1]
1,543,0009%14)
250,00091%14]
1,260,0009)%12]

300,000¢) * 1]

718
1,095
1,095

250
4,875
4,687
3,125
2,786

52,546
600
10,533
14,467
14,468
28,400
2,150
2,314
1,543

250
1,260

300
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o rld ot

D500 B
D520 A, EH|REFS
1521 A - ERREEE

Z-B-F-=5 ol Akl PR I H 53
O g enba 1] 200,000¢) = 12 200
O oA oldntS7AdeIrted 1,050,000 * 12 1,050
O A2 L5 AE -] 1,500,00091 * 12] 1,500
O ARGA EFTIA A EAEREZ 2,500,000¢) * 14] 2,500
O g3449Fd 6,000,000¢) * 14 6,000
O ool ZF st 2,750,000 * 12] 2,750
O olo]E B XA 20,700,000 = 12] 20,700
O “gufjul ] s 2R LA (AT F]) 6,480,000 %14 6,480
O A& AA gAY 9 7,500,000¢) * 1] 7,500
O B5AA SAFAACE2D 51,080,000 = 12] 51,080
O HHAA JHEFAR(F3D) 30,900,000 = 12 30,900
O BS5AA Zuju] A4 0EeD) 515,000 * 14 515
O =R18UANAE 7 5HAZ(FAISA D FEAEA wA)) 19,500,000 = 1] 19,500
O A7h=A LAY gn] B 7H( B4 3]) 20,000,000 * 14 20,000
O BH7RRlIsAd 13,625,000 * 14 13,625
O H7KR1F MAEFAIE HSuAET 5,040,000 * 12] 5,040
< A5A Lt > 2,871,852
O 5471 naFAt 797,400,0009) * 14 797,400
O Bulsd4d7) #8574 2434 479,002,0009 * 12] 479,002
O Egolo|&24 714 ByFA 15,000,0009] * 14 15,000
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o rld ot

D500 B
D520 A, EH|HZ
1521 A - ERREEE

a

Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
O AGAFTY T2 2 FHAN AL 986,000, 0009 12] 986,000
O A=A gl EA 3,000,000 * 14 3,000
O Ad #4714 4 548 A7 TEE AA 133,300,000 * 14 133,300
O AAPH Foxed THE 43 170,050,000 = 12] 170,050
O A¥aA gsjsto] At 12,000,00090 * 12] 12,000
O A Fgia &9 13,100,000 * 14 13,100
O AAFA71 oNEFGAHEA] &9 2 w3t 100,000,000 * 12] 100,000
O Al 7434 wgdA A 10,000,00090 * 12] 10,000
O A sAtEd J7HgA =708 A 3,000,000¢ = 12 3,000
O AHAZE719 dAgets] 73 150,000,000 %14 150,000
< WAA A 2 > 76,520
O =AAY AF4 A 76,520,000 = 12] 76,520
< PS5 > 203,226
O Had 4z=209 XY 200,000,0009) * 12] 200,000
O 24 F33d =209 X4 3,226,000 = 12] 3,226
< A3FNdka > 550,000
O 3tFATF 274 A4 200,000,000¢) = 14 200,000
O AZE T9x4 50,000,000%1 * 14 50,000
O gslx 2434 2= 74 200,000,000¢) * 14 200,000
O "M 7 ES ALY 100,000,000%) * 1] 100,000
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o rld ot

D500 B
D520 A, EH|HEFS
1521 A - ERREEE

o

Ja

ERT

>

A
2
2
iy
Ac)
o

9
I

>
oz
2
o

AR (914

O £ O O O O O

LA 1)

o O O O O O o O
‘ H
>
N
12
N
SN
g
2
=
r>~

175,000,000
600,000,000
912,000,000
287,830,000
1,500,000,000¢

100,000,000

16,000,000

40,500,000

3,888,000¢1
5,250,000

3,900,000¢

260,000,000

15,200,000€

15,000,000
20,000,000¢1
30,000,000

19,080,000

3,631,380
175,000
600,000
912,000
287,880

1,500,000
100,000

16,000
40,500
288,238
3,888
5,250
3,900
260,000
15,200
336,180
15,000
20,000
30,000

19,080
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D500 B
D520 A, EH|REFS
1521 A - ERREEE

o rld ot

Z-#-%-5 oAkl R RS H 2
O A7 25A A2 23,100,0009) * 14 23,100
O &7k A4 55,000,000¢) * 1] 55,000
O A=A ] AAALG (Nt iha ) 84,000,000¢) * 12] 84,000
O A=A 8] A kg5 7)) 90,000,000 * 14 90,000
< Ad3} > 345,507
O M=zA NBFALY 24,000,000¢ * 12] 24,000
O 71342 A 6,247,000%) * 1] 6,247
O &FL=xA NEFAY 28,000,000%) * 1] 28,000
O &2 F2EY 76,000,000¢ * 12] 76,000
O Ad5d FAE58R 2 JAFHFAZYTA 82,260,000¢) * 12] 82,260
O 3k 71734 ugA 7,000,000¢) * 14 7,000
O 3 HHE #4445 14,000,000 * 14 14,000
O FATA MEaF3A 28,000,000¢) * 12] 28,000
O 3 Axe vl 52324 20,000,000%) * 1] 20,000
O &&9 A7H dkes =14 20,000,000¢ * 12] 20,000
O #dd Aye 5204 20,000,000 = 12] 20,000
O &b dxe Fah s=x% 20,000,000%) * 12] 20,000
< Al > 33,741
O Al . BRAE FARS 4,000,000%) * 1] 4,000
O 538 Al¥ Alatel] W2 B3+ 10,500,0009) * 14] 10,500
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F.P}.3.2 ol Ak 4 [ER=C K H|uF
O A 3=H] A 53,357
O AABANE £ 22,500
O v ol -5 % 300
O SAFANAZASAL omv] A 67,650
O F7u% 7,200
O ofmF A el 24,768
O A=A Aulz 3,450
O AR ALY 695
O Steldte] 2,430
O AEH AR 827|#% v 3%
O A7z 2 28y 490
O BRI A 2l 950
O sllAzE grol =AM 2-gn 6,395
O AdA g E = 12,309

< =AY} > 1,001,531
O w7244 2 oFETQl 5,663,000 * 12] 5,663
O 7tE=xow A% 1,182,000 * 12 1,182
O 7F=AAY &) 4,809,000¢ * 14 4,809
O &a&eogd FHAT 294 2 35,150,000 * 12 35,150
O uo-G3FA AFdA Y B 39,182,000¢) * 14 39,182
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O 715 Ast7] A hAEY 3,000,0009) = 14 3,000
O FAbs7F o] A Aty 1,500,000 * 12] 1,500
O gh¢a7] A S25 1508 A 1,750,0009) * 14 1,750
O HadEYolrk2A 28 Hd 94| A< 1,620,000 * 12] 1,620
O 3AAFAEARLT A5 Ad 1,152,0009) * 14 1,152
O FAHE (A A A NA A 10,170,000 * 14 10,170
O 21374 "Aelg FAA Y 2,880,0009) * 14 2,880
O Axe 537147 A4 800,00091 * 14 800
O #a17] o] g F2 A28 A LAY 6,000,000¢ * 12] 6,000
O FABARIAEALS Ak (AlF) Bid= 3,450,0008) = 12 3,450
O g-TFALY A2 2,184,0009) * 1] 2,184
O XA EHASY =4 6,710,000 * 1] 6,710
O A=A A=A FxloiH] 739,000 * 14 739
O 20 =844/ 72,970,000 * 14 72,970
O A7 AIShA 2] 7] 4] ¢ 8,640,000¢) * 12 8,640
O &4 =94d4d 87 Ad 2,600,000¢ * 12] 2,600
O FoRbdALE AL 6,720,000¢) * 14 6,720
O A7 A A LA 3,080,0008 * 12 3,080
O Ao oA -zt Al='x 30,000,000%) * 12] 30,000
O Yol Zr= A%k Iz eFAHY 120,000,000¢) * 14] 120,000

_59_




o rld ot

1500 HEw

D520 A, EH|REFS
1521 A - ERREEE

-85 oAkl R RS H 2
O #4353 ANddelsd A 12,000,0009) * 12 12,000
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O HAAMAAE gAY 36,000,000 * 12] 36,000
O X374 o825 AAdAY 12,000,000 = 1] 12,000
O Fat FAag3dr 24 18,000,0009) * 14 18,000
O I ABuAd A 564,000 * 14 564
O s SAANSH TAA Y 3,000,0009) * 14 3,000
O 4% ANEds A 329,00091 * 14 329
O W3 AaekA] =4 2,875,000 * 12] 2,875
O EWNHA &+ 25,717,000 * 12] 25,717
O ALgd FEE7MH7IAY 27,000,000%) * 1] 27,000
O 2137 Her e 9] 1,800,0009) * 14] 1,800
O A FAdEA 2njaxH A WAL 2,400,0009] * 14 2,400
O k= HdAa iz LAY 2,376,000%) * 1] 2,376
O 2354 BAEA] 24A 126,000,0009] * 12 126,000
O 3571 AAE A4 7,500,000% * 1] 7,500
O 34 38 FHuAF A4 25,000,000 * 14 25,000
O A F4HE 15A 4 27,600,000%) * 12 27,600
O #4757 A4 1,800,000 = 14 1,800
O o454l d&57] A4 20,000,000% * 1] 20,000
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5,982,000¢
1,086,000
1,440,0009)
30,000,000¢1
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9,000,000
404,000¢1
4,000,000
1,040,00091
3,614,000
11,199,0009
12,500,000¢)

520,000

1,000,000
120,000,000

2,750,00091

39,000
4,560
150,674
5,982
1,086
1,440
30,000
1,600
9,000
404
4,000
1,040
3,614
11,199
12,500
520
146,540
1,000
120,000

2,750
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1,000,0009) * 12]
2,400,000 * 14]
2,500,000 %12]
2,500,000¢) * 14
375,000 %14]
2,000,0009)%12]
5,000,000¢] * 14
5,000,0009) * 1]

2,015,009 * 1]

2,000,0009) * 12]
40,000,00091 * 1]
4,000,0009 * 12]
2,500,0009) * 1]
4,000,0009] * 12]
8,000,000¢] * 1]
40,000,000 * 12]
9,000,000 * 14]

5,520,000¢) * 12]

1,000
2,400
2,500
2,500
375
2,000
5,000
5,000
2,015
115,020
2,000
40,000
4,000
2,500
4,000
8,000
40,000
9,000
5,520

1,783,293
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Z-#-%-5 oAkl A=t e H 2
O FEAYA2AGT XA DAY 7,500,0009) * 14] = 7,500
O g2 A4sAd 1,741,683,000¢) = 14] = 1,741,683
O A sk ey 2,610,000 * 12 = 2,610
O A A28 A A 2] 2,750,0008) * 12] = 2,750
O HAAF-EE ngdan7 gn 2,500,000¢ = 14] = 2,500
O W12 54 1,250,0009) * 14] = 1,250
O FEAASA 25,000,000% = 14 = 25,000
< FAA L > 30,000
O 2012 oAsAARE 334 NE dertds PP} 30,000,000¢ = 12] = 30,000
< =AY AT > 100,000
O A7 2H 8243 A 100,000,00091 * 124 = 100,000
< A=A Ak} > 130,000
O A2GA FAZE N 130,000,000¢) * 12] = 130,000
< NEFA I} > 901,245
O A Z=EEA] A-ALT 842,245,0009 * 14] = 842,245
O BHAxM &4XYH 23,000,0008) = 12] = 23,000
O TdH=Ad 18,000,0009) * 2t = 36,000
< &3}t &) > 2,994,886
O Zolrte L3tes 10,000,000 * 14 = 10,000
O AI353] F=wskA F7HEeANE) 2,000,000 = 12] = 2,000
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2,250,000,000¢
75,000,000
23,000,000
6,000,000¢)
64,286,000
7,500,000
7,500,000¢)
4,500,000
75,000,000¢)
96,000,000
195,000,000
90,000,000
34,000,000
26,000,000
25,500,000¢)

3,600,000¢

5,000,000¢
9,600,000

2,200,000

2,250,000
75,000
23,000

6,000
64,286
7,500
7,500
4,500
75,000
96,000
195,000
90,000
34,000
26,000
25,500
3,600
109,300
5,000
9,600
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1,750,000 * 1]
27,500,000 * 12
23,250,000 * 172

40,000,000 * 14

2,275,0008] * 14
33,750,000 * 12]
21,000,000 * 1]

33,000,000 = 12

2,240,000 * 12]

42,002,000 * 12]
21,615,0009 * 1]
3,690,0009 * 12
1,845,0009 * 14]
244,0009 * 1]
1,103,0009 * 1)
27,059,0009) * 1]

166,000 * 12]

1,750
27,500
23,250
40,000
90,025

2,275
33,750
21,000
33,000

2,240

2,240

781,122
42,002
21,615

3,690

1,845
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1,103

27,059

166
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286,053,0009) * 14]
10,450,0009 * 12
182,000¢] * 12
35,305,0009 * 1]
5,874,000 = 12
1,660,0009 * 1]
1,321,000 * 12]
594,0009 = 12
1,200,000%14]
164,000+14]
510,000+14]
3,240,0009) * 14
36,716,0009) * 12]
1,050,000%14]
105,000¢] * 1)
1,029,0009 * 12]
2,043,0009 = 12
423,0009) * 14]
1,106,0009) * 12

2,058,0009 * 14]

286,053
10,450
182
35,305
5,874
1,660
1,321
594
1,200
164
510
3,240
36,716
1,050
105
1,029
2,043
423
1,106

2,058
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3,180,000
1,050,000
1,289,000¢
49,133,000

4,200,000

*

*

*

*

2,940,0009 * 12]

92,000%12]

3,900,000%12]

372,000%14]

1,745,000%12]

45,000,000 = 12

438,000 = 14

5,699,000 * 12

18,991,000 * 12

480,000%14]

2,141,000 = 12

4,258,000
8,800,000¢
2,100,000

6,000,000

*

*

14

3,180
1,050
1,289
49,133
4,200
2,940
92
3,900
372
1,745
45,000
438
5,699
18,991
480
2,141
4,258
8,800
2,100

6,000
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Z-B-F-=5 ol Akl PR I H 53
O AFAdTH AR =T HE 1,200,0009 * 12] 1,200
O 7IAISPFER S A 2] (4 F) 735,0009) * 12 735
O 7NASIEXSA| ~]I(5H) 1,260,0009) * 14 1,260
O F-&F47] 672,000¢) * 14 672
O 7H171 3] 4,211,000%) * 1] 4,211
O AR =X 2 UFRFERA) 46,600,000 = 12] 46,600
O AAA =A% 24T EAe = 48,000,000 = 12] 48,000
O 5Ale 7hE 24/ (#e) 3,000,000 * 14 3,000
O 7tz s AA 1,049,0009) * 14 1,049
O AFA A B GH AL 3,780,0008 = 1] 3,780
O =AY =% 20,000,000 * 14 20,000
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